105 %&R% 12H% 11 =% Frc Risk

- PR 105F 11 2 07T p(AH- )T = 1330~

Z kB RER

Z AR T REZFE

B~ ekl BRE IR

I ~IRAR A E T

AL FA

(=D)%%:

IIVAIEPEES S TR SN L S G RET o U e TE B St N
BAIB30XIFERIRELEFDRLNG B2 LRIRSFHHA -

2.11/10(z )? & &t fﬁﬁ“%ﬁ*%ﬁ”ﬁi“%*;%“%;%@f Vak i e

I/11(Z )= e ~T 22 EBRPES ¢4 —5¥ -

(= )3ar:

1. 1106 # RAfer o = 2 QB L KERBERE SR
E e S A E N ol o kN )ﬁiméﬁ WHR e
2. % S ERE MGERERER -
SFEMFI B Y R AR E
4@%%wﬁﬁv%%&kw%ﬁﬁ P o
(Z)3" ¥
LFF4 o o gf FAzde™ -
11/15 11:05 5"4@35100 AR
14:05 3 F 2 2100 = = ;&%
R
;‘t
F

YaEt 110 15 p s SR

15:40 400 => = £+
11/15 § p w = 3 > “EF?*FFF M F 4%
11716 8:50 7 # 54 F 2 60 = 2 9pfF * LA72% ~ 31334

9:45 7 #&F F & 60 NSRARFE R R A

10:15 9 % ¢ 2 60 = P%Zi{%;ﬂf?‘i#;%‘%—?%%

15:55 400 = = &4
11716 % p - FF A 810 = "E IR P M E 4 TR EradpintrRE S84 -
2AFFEVFLFELFE R FRR V- F RS 1/23(Z)EEE 16 5

BPFL R ELS R RV EE A ERTETE R
FRFBEPEAT RS sk VAR A R A
BPFEAPEAET R AR B EFH R AUEH

S AREARA ik BERSE L o

(2 ) %% :

(NESCEUACENENE IS & SANLE -

258 - Bt EREEHRRE R F Y A2 EIF N R FFOFRE -

T E ST ER G P SRR

1



(Z s I

L#amz = & ppd §4 230 11/3(e )yt 3

2.10/21(7 )- ~e &gkt 11/3(e e a5 wd wBRFEL Y 5 1
o /4T )BT wd FRFE o VEB FAHRE D s EF 2R 11/11(2 ) &
R AATH o

3.10 * R HREFFFT 2 11/4(T )EHFEp A B ATES o

(#)*rFizr* 3

AR E T3 = Kbk o

2.5 oA BEpE e (F Ao sTH P F e o

.k iz ¢ Fypnd iz g&ﬁ?;}%ﬁflﬁ’__

A1 kR p 8= d 11 AAF I ERFFEPNF o

S AREA

Ve

LR MGEREREE T AL IR W 11/1(Z )R+ B# -2 A% 31 hpbes
FPRBARHE 4o RIERREITI 2 FRE O ATAVI LI A KGER
CEEER O RER N AR -

2. M AR TR FE KR TRERMBREY N L s PR RR ARG £
b ER R v RrE v E o 5'4 Ee,é L %%f@ %3 (74 d »,ﬂ%,eg HT_ o

S MERWFWALER €9 MOkyr, B 11/16(2 )% 5402 2 2B > 0 (7ociv¥d &
U rAmRAR PR R 2 11302 g5 F 81 TR P Lo

4. 540 M e E WARTL G Pl & ]{@L‘j 2R AR T TR S o

1

LR REE RPN NGRS AR A A BB FETFREE AR
N gHmRER R TS 1450 A

RS

ek ol EC SERNC ko
P BiraE o
EILEF AE



